

毒贩用邮包运毒 民警扮快递抓捕

琼粤警方联手破获一起特大运输毒品案,缴获毒品8公斤

本报海口7月15日讯(记者李关平 通讯员樊磊 陈炜森)记者从省公安厅禁毒总队获悉,7月4日,琼粤两地警方成功破获一起特大运输毒品案,抓获犯罪嫌疑人3名,缴获各类毒品8公斤,斩断了一条由广东汕头至海口,通过物流快递贩运毒品的通道。

获得线报:利用快递运毒

6月30日,省公安厅禁毒总队接到广东警方通报:汕头市公安局在工作中发现,有一个从汕头市寄往海口市的顺

丰邮包中夹藏有冰毒约5公斤,请求我省派员协助开展案件侦查工作。

接报后,禁毒总队高度重视,第一时间召开案件分析研判会。经研究发现,广东警方通报的情况与我省禁毒总队在侦的一起案件存在共同关系人,收件人的基本情况与总队立案的犯罪嫌疑人基本情况一致。

7月1日,汕头市公安局禁毒支队抵达海口,与禁毒总队就案件侦查工作进行了深入分析,双方互通各自前期侦查掌握的情报信息并达成共识,决定由禁毒总队、海口秀英公安分局与汕头市公

安局禁毒支队联合侦办此案,由琼粤两地警方组成联合专案组。

布控:民警乔装联系送货

7月2日,专案组对位于海口市秀英区顺丰快递配送点展开秘密侦查,并与分货点负责人进行秘密接触,告知负责人简要情况,要求其在做好保密工作的前提下,积极配合开展相关侦查工作。同时,专案组安排人员对收货地点的海口市秀英区金楚小区进行了布控。一切准备工作就绪后,专案组派出两名侦查

员乔装成快递员与包裹上的联系人进行联系送货,但联系人十分狡猾,连续4次变更取货方式和取货地点。

面对谨慎狡猾的对手,专案组决定,在顺丰快递配送点和金楚小区安插警力进行秘密布控,随时对取货人员实施抓捕。炎炎夏日,专案组成员顶住烈日,张网以待,丝毫不敢放松,静静等待着收网时机。

案件告破:缴获毒品8公斤

7月4日,汕头市公安局禁毒支队再

次收到情报,又有另一藏毒可疑包裹抵达海口,收货联系方式地点相同,联系人要求顺丰快递将1包裹送到金楚小区,1包自行到快递配送点取货。专案组立即通知布控的侦查员随时对取货人进行抓捕。

下午6时许,在金楚小区抓获前来收取包裹的嫌疑人李某和黄某,缴获冰毒5公斤,在顺丰快递配送点抓获犯罪嫌疑人林某,缴获毒品“开心果”3公斤。

经审讯,犯罪嫌疑人李某、黄某、林某对犯罪事实供认不讳。目前,案件已交由汕头市公安局禁毒支队进一步审理。

畜牧部门责令海口永兴镇生猪屠宰点整改需缴纳3万元罚金 办理相关环保手续

新闻 追踪

本报海口7月15日讯(记者王玉洁)据本报14日稿件《被责令停业屠宰场 为何还在营业?》报道,省人大常委会食品安全法执法检查组检查海口时发现,被环保部门责令整改的秀英区永兴镇生猪屠宰点未缴纳罚金且仍在营业,执法检查组要求立即整改。

海口市秀英区政府于近日下发了《关于永兴镇生猪屠宰点责令整改的情况报告》。报告指出,该点目前负责永兴镇畜牧检疫申报和屠宰检疫工作,符合生猪防疫、检疫等要求,运营相对规范。考虑到要确保永兴镇及周边5万多居民的猪肉供应,秀英区畜牧部门催促业主尽快缴纳3万元罚金并办理相关环保手续,同时要求业主加强管理,确保屠宰点环境卫生优良。

记者从报告中了解到,秀英区环保部门于2013年调查发现该屠宰点在日常运营中没有环保设备,且未对排放的污水进行处理,水质超标排放。2013年5月底,业主在商务部门指导下完善了污水蓄水池,购买了泵吸式抽粪车,采取蓄水池抽污异地处理的方法,将污水送到果园、菜地作农肥用,基本解决了污水排放问题。整改完毕后,该点迟迟没有办理环保审批手续,2014年12月12日海口市环保局按《建设项目环境保护管理条例》第二十三条“建设项目建设需要配套建设的环境保护设施经验收合格,该建设项目建设方可正式投入生产或者使用”有关规定,给予其3万元的处罚和停止经营行政处罚。

水泥罐车追尾电动车致一男一女死亡

本报海口7月15日讯(记者李关平)今天早上6时左右,海口市南海大道往西方向,一辆水泥罐车追尾撞上一辆电动车,并从电动车上的两人身上碾过,造成两人当场死亡。

据了解,事发地点距离粤海大道路口约200米。水泥罐车司机表示,当时电动车行驶在其水泥罐车前面,并靠路边行驶,但由于前方有一辆汽车停在路边,电动车突然向左想超过汽车,正巧撞到水泥罐车跟前,刹车不及,将他们撞倒后碾压而过。

两名死者一男一女,约40岁,四川巴中人。事发后,死者的家属正从四川巴中赶来海口料理后事。水泥罐车已经被交警部门暂扣处理。目前,事故原因还在进一步调查中。

年轻妈妈不幸患癌 贫困家庭雪上加霜



面对残酷的现实,夫妻满脸愁云。 本报记者 张杰 摄

夫身上。手术之后,需要每三个月复查一次,每次除去报销的,还需要花费五六千元。梁小山是个敦厚,不善言辞的丈夫,每天一大早,他便赶到餐馆打工,晚上下班后,尽管很累,但是他依然坚持出门开摩的,希望能多挣一点,让妻子能复查,让孩子能吃点好的。可是,他每个月

两千多元的收入,根本不够妻子高昂的治疗与复查费用。

看着身边在默默忙家务的妻子,梁小山一边将一小捆一小捆的病历单据收拾起来,一边宽慰妻子:“一定好起来的,现在医术这么好,是吧?”其实,他也是在宽慰着自己……

吸毒人员持刀袭警 民警依法开枪制止

吸毒人员吴某中枪后经抢救无效死亡

本报屯城7月15日电(记者王培琳 通讯员邓积钊 李圣富)记者从今天从屯昌县委宣传部获悉,2015年7月14日上午,屯昌县公安局派心派出所民警在开展收戒吸毒人员专项行动过程中,遭到1名吸毒人员持刀袭击,民警2次口头警告无效后,依法果断开枪击中该吸毒人员,吸毒人员吴某中枪后经抢救无效死亡。事发后,海南省公安厅、屯昌县人民检察院、屯昌县公安局第一时间派员赶赴现场开展现场勘查、尸体及枪弹检验、走访群众等相关调查取证工作。

据调查,7月14日上午6时许,根据海南省公安厅和屯昌县公安局党委关于大力开展收戒吸毒人员专项行动的统一部署,屯昌县公安局派心派出所1名民警(着警服)带领3名协警(其中1人着制服,2人着便装),对辖区内的海株村、高朗村的吸毒人员进行摸排工作。4人先后对辖区内的海株村营园村小组的苏某家、海株村的纪某家进行摸排,又到辖区内的金田混凝土搅拌场对外来人员开展吸毒人员排查工作。7时15分左右,4人来到枫木村吸毒可疑人员吴某(男,50岁)的住处进行分头检查。当时,协警林某着制服走在前

CIMEN 喜盈门

9800元/ m^2 火热发售

喜盈门美食街铺38 m^2 —200 m^2

CIMEN
HAI KOU

左手买铺 右手收租

万事俱备
等你入伙

TEL
0898 6683 6633



ADD: 海口市龙昆南路与椰海大道交界处西侧300米

· 投资商: 海南现代科技集团/上海喜盈门集团 · 开发商: 海南现代美居投资有限公司 · 营销代理: 原创

60万方主题综合体

